
          

Βούλγαρης Νικόλαος 

Σμηναγός ε.α (ΤΥΗ) – 32ας Σειράς ΣΤΥΑ 

Υποψήφιο Μέλος του Δ.Σ. του Σ.Α.Σ 

 

Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1963 και τελείωσα το Λύκειο στην Ελάτεια Λοκρίδος. Το 1980 εισήλθα 

στη Σ.Τ.Υ.Α. και μετά την αποφοίτηση μου το 1982 τοποθετήθηκα στην 112Π.Μ.  Το 1994 

μετατέθηκα στην 114Π.Μ. Το 2002 μετατέθηκα στη Δ.Α.Υ/Γ1 από όπου αποστρατεύτηκα το 

2006. Από το 2007 - 2016 εκλέχθηκα ανελλιπώς στο Δ.Σ του Συλλόγου Αποφοίτων Σ.Τ.Υ.Α ( 

Σ.Α.Σ ) και συγκεκριμένα την περίοδο 2013 -2016 κατείχα τη θέση του Γενικού Γραμματέα του 

Σ.Α.Σ. Από το 2016 έως το 2019 εκλέχθηκα στο Δ.Σ. της Ε.Α.Α.Α.   

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

 

Ο Σύλλογός μας έχει μια μακρά ιστορία 40 και πλέον ετών, είναι ο μακροβιότερος Σύλλογος στον 

χώρο των Ε.Δ και όλα αυτά τα χρόνια το μυστικό της επιτυχίας του ήταν ότι διατήρησε το δόγμα  

«πολιτικά άχρωμος». Παράλληλα, στάθηκε στο πλευρό των συναδέλφων, διεκδίκησε, έδωσε 

μάχες, άλλες κέρδισε άλλες έχασε αλλά πάντα ήταν παρών και ενδιαφερόταν για τα προβλήματα 

των μελών του και όχι μόνο. 

 

Σήμερα όσο ποτέ άλλοτε πρέπει να δώσει νέες μάχες γιατί μία σειρά από μεγάλα προβλήματα 

χτυπούν την πόρτα του όπως το φημολογούμενο Σώμα Υπαξιωματικών, συνεχής υποβάθμιση της 

Σχολής και των Αποφοίτων της, ενδεχόμενη ενοποίηση των Στρατιωτικών Νοσοκομείων στο 

Ε.Σ.Υ., φημολογούμενη ενοποίηση των Μετοχικών Ταμείων κλπ 

 

Γίνεται πλήρως κατανοητό ότι η συμμετοχή όλων στις επικείμενες εκλογές για το νέο Δ.Σ του 

Συλλόγου μας είναι περισσότερο από ποτέ επιτακτική και θα προσδώσει την απαραίτητη δυναμική 

που χρειάζεται για να δώσουμε με μαζική συμμετοχή τις μάχες που απαιτούνται. 

 

Σας καλώ να συμμετάσχετε δυναμικά στις εκλογές είτε με τον παραδοσιακό τρόπο προσερχόμενοι 

στην κάλπη,  είτε μέσω της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας είτε μέσω της επιστολικής ψήφου.   

  

Συναισθανόμενος την κρισιμότητα των προβλημάτων που θα κληθεί να αντιμετωπίσει το νέο Δ.Σ 

του Συλλόγου μας αποφάσισα να θέσω στην κρίση σας την υποψηφιότητά μου για την ανάδειξη 

του Δ.Σ. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς και εκτίμηση ζητώ την ψήφο σας. 

 

Νικόλαος Βούλγαρης  

 

Σμηναγός ε.α. (32α σειρά Σ.Τ.Υ.Α) – Υποψήφιο Μέλος του Δ.Σ. του Σ.Α.Σ   

     


